
 

Навчальна дисципліна 

«В’язничний менеджмент і пробація» 
(назва навчальної дисципліни) 

Призначення Рівень вищої освіти: третій (науково-освітній) 

Статус дисципліни 

(обов’язкова/вибіркова) 

Вибіркова 

Обсяг дисципліни 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 64 год. (лекції 32 год., семінарські / 

практичні 32 год.), самостійної роботи здобувачів – 86 год. 

Мова викладання українська 

Мета навчання Мета і завдання навчальної дисципліни 

Дисципліна «В’язничний менеджмент і пробація» будується на базовій програмі «Кримінально-

виконавче право» і розрахована на подальше вивчення найбільш актуальних проблем 

імплементації міжнародних стандартів поводження із засудженими у правове поле України. 

 Мета дисципліни «В’язничний менеджмент і пробація»  полягає у формуванні у майбутніх 

фахівців умінь та компетентності для забезпечення ефективного управління в сфері 

кримінальної юстиції з урахуванням останніх досягнень правової науки та міжнародного 

досвіду, а також в усвідомленні нерозривної єдності успішної професійної діяльності з 

глибокими теоретичними і практичними знаннями щодо втілення рекомендацій міжнародних 

стандартів стосовно поводження із засудженими та сучасних тенденцій розвитку кримінально-

виконавчого права України; розширенні та поглибленні доктринальних уявлень про сутність 

процесу виконання кримінальних покарань та здійснення пробаційної діяльності. Також ця 

дисципліна покликана надати слухачам комплекс наукових знань стосовно актуальних проблем 

кримінально-виконавчого права 

Дана дисципліна має своїм завданням поглиблення і розширення знань аспірантів із найбільш 

актуальних проблем втілення у діяльність органів та установ виконання покарань міжнародних 

стандартів поводження із засудженими, перспектив політики у сфері виконання покарань, 

реформи кримінально-виконавчої системи, застосування кримінально-виконавчого 

законодавства. 

Набуті знання, уміння 

(компетентності) 

- У результаті вивчення дисципліни здобувач освіти набуває поглиблених загальних і фахових 

компетентностей, доктринальних та концептуальних знань,  здатності розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права у тому числі системного 

вирішення проблем убезпечення суб’єктів кримінально-виконавчої діяльності. 

Застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і проблем, у 

тому числі, у ситуаціях правової невизначеності під час юридичного супроводження 

в’язничного менеджменту і пробації. Аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист 
прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав 
людини на розвиток кримінально-виконавчої системи та застосування норм кримінально-
виконавчого права в Україні.  

Пререквізити Філософія права; Актуальні проблеми теорії права; Кримінальне право; Кримінально-

виконавче право; Міжнародні стандарти поводження із засудженими та пробація в Україні; 

Кримінологія; Сучасні проблеми кримінального права і кримінології. 

Кореквізити - 

Організація навчання Види занять: лекції, семінарські та практичні заняття. 

Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). 

Форма контролю знань: модульний контроль, іспит. 

Кафедра Права (702) 

Факультет Гуманітарно-правовий 

Викладач 

 

ПІБ Степанюк Анатолій Хомич 

Посада Професор кафедри 

Вчене звання Професор 

Науковий ступінь Доктор юридичних наук 

e-mail a.stepaniuk@khai.edu  

Посилання на силабус / 

робочу програму 
https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-2/silabus_vyazn_mened-

2024.pdf  
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